

# 新首都的土地黑手党大搞非法活动 检察长设特别工作组严加防范



**（本报讯）土地黑手党在任何国家项目中的出现都不是新鲜事。当政府计划将国家新首都（IKN）迁至东加里曼丹的栢纳詹县北（Kabupaten Penajam Paser Utara）的部分**

**地区时，也发生了这种现象。**

东加里曼丹高级检察官办公室法律信息科（Kasi Penkum）负责人托尼（Toni Yuswanto）承认，检察官办公室已经嗅到了潜在的新首都城市存在土地黑手党的味道，同时仍有警卫、政府安全和开发团队（TP4）也正在关注。在总检察长布哈努汀（Sanitiar Burhanuddin）的领导下，该团队已根据总检察长2019年第7号指示已经撤回。

“当收费公路被收购时，总检察长办公室由地方检察署办公室陪同处理。在征地期间，有许多黑手党声称拥有这片土地，”他昨天在雅加达接受媒体采访时说。他解释说，东加里曼丹辖区的土地黑手党的作案手法与其他地区大体相同。例如，伪造契约或土地所有权证书。这个问题的根源被认为是因为国家土地局（BPN）的土地管理没有整合。“土地黑手党通常涉及暴徒。国家土地局中的数据尚未整合，证书重

叠很多，”托尼说。他继续说，东加里曼丹检察官办公室将组建一个由情报、一般犯罪（Pidum）和特殊犯罪（Pidsus）组成的特别小组，以铲除土地黑手党辛迪加。情报部门稍后将帮助加强用于情报目的的数据，而一般犯罪和特殊犯罪组被授权处理土地黑手党案件。

同时，民政和国家行政管理部门（Datun）部门在协助国家项目方面发挥了作用。在东加里曼丹，新首都开发项目的援助是

Adhyaksa 军团特别关注的问题之一。除了组建特别小组外，东加里曼丹检察院还将开通投诉热线，受理公众对土地黑手党的投诉。

对于检察官办公室的情报人员，布哈努汀总检察长下令观察并缩小通常与公务员、执法人员或传统领导人勾结的土地黑手党的空间。“我不希望土地黑手党自由行动来掠夺和控制人们的土地和国有土地，”他在周五（12/11）说。（莉丽）

## 中共六中全会给一带一路带来什么？

### 韩国专家：“习思想”不仅对中国发展意义重大，还能加深中国与世界联系

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京举行。连日来，国际社会高度关注中共十九届六中全会，认为此次会议意义重大，在重要历史关头为中国发展指引航向，中共百年奋斗重大成就和历史经验为其他国家和政党提供了重要启发借鉴。

老挝人民革命党中央政治局委员、外交部长沙伦赛表示，中共十九届六中全会在中国共产党成立100周年的重要历史时刻，在中国实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标迈进的重要历史关头召开，具有承前启后、继往开来的重大历史意义。老方热切关注并高度评价会议取得的重大成果，愿全面学习借鉴中共百年奋斗重大成就和历史经验。

韩国檀国大学政治外交系教授金珍镐表示，中共十九届六中全会审议通过的决议全面总结了中国共产党百年来取得的成就和积累的宝贵经验，是在重要历史关头为中国发展指引航向的纲领性文献。金珍镐认为，习近平新时代中国特色社会主义思想的创立契合当下不断变化的形势，“一带一路”、人类命运共同体等倡议和理念不仅对中国的发展具有重大意义，而且能不断加深中国与世界的联系，促进中国与其他国家共同发展。

美国中国问题专家、中国改革友谊奖章获得者罗伯特·库恩表示，习近平主席提出的政策和理念内容丰富，让人印象深刻。从成为中共中央总书记开始，习近平主席就提出中华民族伟大复兴的中国

梦，后来具体发展为“四个全面”。国际上，中国提出“一带一路”倡议，让广大发展中国家参与进来，帮助发展中国家建设最急需的基础设施。

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克·恰普克认为，中共十九届六中全会意义重大，其成果将给中国国家和社会发展带来持久动力，也将为世界的发展带来积极影响。

希腊学者佩拉吉娅·卡帕西奥塔基说，在中国共产党成立100周年之际，中共十九届六中全会举行并审议通过具有重要历史意义的决议。回顾历史可以看到，中国共产党领导中国实现发展繁荣，得到了中国民众的广泛拥护。

尼日利亚中国研究

中心主任查尔斯·奥努奈伊朱指出，中国共产党在过去一百年里取得的成就举世瞩目，中共善于总结经验，具有强大的自我革新和保持活力的能力。中共百年奋斗重大成就和历史经验为其他国家政党提供了有益借鉴。

埃及社会主义党总书记艾哈迈德·沙班说，中共十九届六中全会是在重要历史关头举行的一次重要会议。在中国共产党领导下，中国从一个积贫积弱的国家发展成为世界第二大经济体。期待中共领导中国实现进一步发展，推动全球发展繁荣。

巴基斯坦伊斯兰堡战略和国际问题研究中心执行董事阿里·萨瓦尔·纳克维说，过去一百年里，中国共产党始终为民众谋幸福。中共通过远见卓识、艰苦奋

斗和无私奉献，书写了令人惊叹的历史。中国的发展不仅使本国民众受益，其他国家的民众也从中获益。

《日本经济新闻》报道说，中共十九届六中全会是一次重要会议，全会公报包括致力于全面建设社会主义现代化国家的方针等方面内容，为中国今后发展指明了方向。

俄罗斯《莫斯科共青团员报》发表文章说，中共十九届六中全会审议通过的决议总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验，明确未来中共和中国发展的方向。对于未来，中共已制定清晰的目标和任务。在中共领导下，中国将克服阻碍，不断向前迈进。（完）

新华社、中国央视新闻